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NOVÉ VEDENÍ NA BRUŠPERSKÉ RADNICI

Od roku 2006 působil pan Jiří Pasyk na městském úřadě ve funkci místostarosty. Nyní
převzal pomyslnou štafetu po panu Ing. Ivanu Krupníkovi a byl zvolen novým staros-
tou města Brušperk. Redakční rada mu položila několik otázek.

Vaše první dojmy a pocity po zvolení.
Velká odpovědnost. Na druhou stranu
však zase radost, že jako občan Bruš-
perku, který zde žije od svého narození,
můžu pro naše hezké město ještě něco
vykonat. Přál bych si, aby po těch více než
dvou letech, které zbývají do konce voleb-
ního období, byl Brušperk ještě více krás-
nější a hlavně aby se v něm cítili jeho
občané dobře. 

Jaké úkoly Vás čekají v nejbližší době?
Především se vžít do nové funkce, která je podstatně náročnější a zodpovědnější. Co se
týče plnění praktických úkolů, navážu na svého předchůdce, se kterým jsem ve funkci mís-
tostarosty prožil necelých 10 let.

Vaší pravou rukou je nyní nově zvolený místostarosta pan Ing. Jiří Dlouhý. Jak vidíte
spolupráci s ním?
S Ing. Jiřím Dlouhým se znám od dětských let, neměl jsem s ním nikdy žádný vážný spor,
strávili jsme spolu již dvě volební období v radě města, takže je zde dobrý předpoklad i pro
nynější blízkou spolupráci. 

V komunálních volbách jste kandidoval za stranu Za Brušperk krásnější. Myslíte si,
že může být Brušperk ještě krásnějším? Chtěl byste něco změnit, Vaše plány v příš-
tích letech.
Již v úvodu rozhovoru jsem uvedl, že bych chtěl, aby Brušperk byl na konci volebního období
ještě krásnější, protože to je i v názvu volební strany, za kterou jsem kandidoval. Před-
chozí starosta byl ze stejné volební strany jako já, a proto jsme měli téměř stejnou před-
stavu, co chceme pro naše město udělat. Žádné velké změny ve strategii rozvoje města
nepředpokládám a rád bych dokončil projekty, které máme ještě připravené. Na některé
z nich bychom rádi získali dotace pro jejich realizaci, např. výstavba chodníku podél části
ul. Staroveská až po katastr s obcí Stará Ves n. O., výstavba kanalizace na konci ul. Dráhy,
zvedací plošina pro bezbariérový vstup do ZUŠ. Jiné, jako např. rekonstrukci tzv. Cvekova
mostu, zřejmě pokryjeme z rozpočtu města, protože zde není příliš reálné získat dotační
prostředky. A protože rád zahradničím, chtěl bych také, aby Brušperk krásně kvetl, ještě
více se zelenal a byl tak ještě více krásnější.

Máte nějaký vzkaz pro občany města Brušperk?
Občanům našeho města bych chtěl vzkázat, že budu rád za každý jejich dobrý námět pro
zlepšení života v našem městě a za pomoc při jeho zkrášlování. Chtěl bych proto při této
příležitosti poděkovat všem občanům, kteří mají stejné myšlení. Škoda však, že jsou mezi
námi ještě lidé, kteří nám to maří. Jedním takovým nešvarem je pokládka tříděného odpadu
vedle k tomu určených kontejnerů. Nedávno jsme rozšířili svozová místa i počty těchto
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kontejnerů, ale situace se nezlepšila. Odpady především u kontejnerů na ul. Jožky Matěje
se hromadí dále. Přitom by stačilo jen trochu úcty a zodpovědnosti k našemu městu. Kon-
tejnery se plní žlutými pytli, které jsou primárně určené k třídění plastů pro uliční svozy
a zbytečně zabírají spoustu místa v nich. Termíny uličních svozů jsou známé. Spousta papí-
rových kartónů volně položených v kontejnerech nebo vedle nich svědčí o pohodlnosti
některých občanů. Stačí přitom tak málo. Složit je do tenkého balíčku nebo ještě lépe zpe-
něžit v nedalekých sběrných surovinách. I to je námět k tomu, jak zkrášlit naše město. 

Nově zvolený místostarosta Ing. Jiří Dlouhý to zajisté také nebude mít jednoduché. Věříme
však, že se mu v jeho nové práci bude dařit.

Přejeme novému vedení brušperské radnice mnoho úspěchů v práci i osobním životě
a spokojené občany města Brušperk.

Všem dětem přejeme k jejich svátku vše nejlepší 
a úspěšné ukončení školního roku

Město Brušperk
pronajme od 1. srpna 2016

nebytové prostory — restauraci včetně kuchyně a technického zázemí 
v přízemí a suterénu objektu Národního domu v Brušperku pro restaurační provoz.

Celková plocha k pronájmu 279 m2, z toho restaurace 58 m2.

Bližší informace získáte na telefonu: 558 666 461 a 558 666 449
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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z jednání rady města
Na květnové 26. schůzi rady města nejdříve radní zkontrolovali plnění úkolů. Jedním z nich
bylo řešení dopravní situace v našem městě, které bylo zadáno firmě UDIMO. Termín pro
zpracování návrhu měla uvedená firma do konce dubna 2016. Z důvodu dlouhodobé nemo-
censké zaměstnance, který měl tento úkol na starosti, se firma omluvila za nesplnění ter-
mínu a požádala o jeho prodloužení do 10. června 2016. Ostatní úkoly jsou plněné a radní
vzali tento bod i následující o stavu financí na účtech města na vědomí. K datu 28. 4. 2016
bylo na účtech města 19,7 milionů Kč.

Radní dále projednávali dodatky k již uzavřeným smlouvám na probíhající práce ve městě.
První dodatek byl ke smlouvě o dílo na opravu chodníku na ul. K Náměstí. Zde vznikly při
jeho realizaci práce navíc, ale také se něco nerealizovalo podle původního záměru. Bylo
např. rozhodnuto, že se chodník v místech jeho nejužší části rozšíří, aby byl pohyb po něm
pohodlnější. Z toho důvodu bylo nutné ocelovým obrubníkem přemostit dešťovou šachtici
v komunikaci, která u původního chodníku přiléhala k jeho okraji. Dále po vybourání sta-
rého chodníku bylo nutné opravit šachtice pro svody dešťové vody a zakrýt je novými oce-
lovými poklopy. Naopak byla z původního záměru po dohodě s dodavatelem stavby vypuš-
těna pokládka nopové folie podél domů sousedících s chodníkem a z rozpočtu byl ještě
odečten údaj za uložení krytů dešťových svodů, které byly nahrazeny novými.

Další dodatek, který rada města schvalovala, byl ke smlouvě
o dílo na výstavbu parkoviště v areálu fotbalového stadionu.
U této stavby bylo po provedení zemních prací podle projektu
zjištěno statickou zátěžovou zkouškou, že podloží pro parko-
vací plochy a komunikaci je neúnosné a bude nutné z důvodu
technických požadavků na únosnost pláně konstrukční vrstvy
optimalizovat.

Rada města také rozhodovala o vyhodnocení dvou zakázek
malého rozsahu, které spolu určitým způsobem souvisí. Ředi-
telka mateřské školy paní Vítězslava Karasová vyhlásila sou-
těž na dodání vybraných herních prvků do obou areálů mateř-
ské školy. V soutěži tří firem nakonec nejnižší cenovou nabídku
podala firma Bonita Group Service s.r.o. z Tišnova. V této souvislosti bude plocha ven-
kovního areálu odloučeného pracoviště koncepčně osázena stromy, keřovou zelení, květi-
nami a bylinkami. Na tuto úpravu byl zpracován projekt, podle kterého byla vyhlášena sou-
těž. Ze čtyř zúčastněných zahradnických firem podala nejnižší cenovou nabídku firma Dvo-
řák lesy, sady, zahrady, s.r.o., z Ostravy–Petřkovic.

Na schůzi rady města byly předloženy materiály o hospodaření města Brušperk a jeho přís-
pěvkových organizací za 1. čtvrtletí 2016. Kontrolou účetních výkazů příspěvkových orga-
nizací nebyly zjištěny žádné zásadní nesrovnalosti a výsledky hospodaření příspěvkových
organizací jsou následující:
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Základní škola V. Martínka Brušperk +   962 926,33 Kč
Mateřská škola Brušperk +   574 487,50 Kč
Základní umělecká škola J. Matěje Brušperk +   409 373,92 Kč
Domov pro seniory Ondráš – 1 145 686,25 Kč

Hlavním důvodem dobrého hospodářského výsledku základní školy v 1. čtvrtletí 2016 byl
provoz bazénu (+ 517 540,81 Kč) a bufetu (+ 110 901 Kč). V tomto období navštívilo bazén
celkem 18 065 osob. Samozřejmě je to výjimečná situace, protože hospodářský výsledek
bazénu je hodně ovlivněn ročním obdobím a počasím.
Negativní výsledek hospodaření Domova pro seniory Ondráš byl ovlivněn skutečností, že
DSO v hodnoceném období ještě neobdržel dotaci ze státního rozpočtu.

Rada města vzala ještě na vědomí rozpočty příspěvkových organizací na rok 2016 a aktu-
ální stav pohledávek města v oblasti nájmů obecních bytů.

Z jednání zastupitelstva města
V květnu proběhlo také mimořádně svolané zasedání zastupitelstva města především
z důvodu vzdání se funkce starosty a následné volby nového vedení města.

Starosta města Ing. Ivan Krupník, který byl ve funkci starosty našeho města téměř 18 let,
oznámil zastupitelům důvody, pro které se rozhodl ukončit své působení ve funkci starosty
v průběhu tohoto volebního období. Po tomto oznámení začal proces přípravy pro volbu
nového starosty, případně místostarosty a jednoho člena rady města. Zastupitelé nejdříve
rozhodli o tajném způsobu volby a následně schválili volební řád pro toto tajné hlasování.
Pro zdárný průběh voleb a vyhlášení jejich výsledků pak ještě zvolili tříčlennou volební
komisi. Pak již následovala volba nového starosty města Brušperk.

Byli navrženi dva kandidáti. Ing. Petr Měkýš a současný místostarosta Jiří Pasyk. Po
sečtení hlasů pro jednotlivé kandidáty pak předseda volební komise oznámil, že novým sta-
rostou města Brušperk pro zbytek volebního období 2014—2018 byl zvolen Jiří Pasyk
s počtem 9 hlasů.

Protože touto volbou se uvolnila funkce místostarosty, následovala volba do této funkce.
Opět byli navrženi dva kandidáti — Ing. Petr Měkýš a Ing. Jiří Dlouhý. Po oznámení návrhu
se Ing. Petr Měkýš kandidatury vzdal a tak probíhala volba jen s jedním kandidátem. Novým
místostarostou města Brušperk se s počtem 10 hlasů stal Ing. Jiří Dlouhý. 

Ze zákona jsou starosta a místostarosta automaticky členy rady města. Protože Ing. Jiří
Dlouhý byl radním, po zvolení za místostarostu se uvolnilo jedno místo v radě města. Násle-
dovala proto ještě volba jednoho člena rady města. Opět byli navrženi dva kandidáti —
Ing. Petr Měkýš a bývalý starosta Ing. Ivan Krupník. Oba s kandidaturou souhlasili. Po
sečtení hlasů na volebních lístcích oznámil předseda volební komise, že s počtem 9 hlasů
se členem rady města stal Ing. Ivan Krupník. Rada města tak zůstala ve stejném složení
i pro zbytek současného volebního období. Jiří Pasyk, starosta města
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Představitelé města a Český svaz bojovníků za svobodu v Brušperku uctili při pietním aktu
ve středu 4. května 2016 památku obětí 2. světové války položením kytic u památníku na ul.
Dr. Martínka a u pomníku v parčíku základní školy.
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Členové a příznivci Kabriolet a veterán klubu Brušperk (KVKB)
položili v neděli 8. května 2016 kytici u památníku obětí 2. světové války. Poté se vydali
na krátkou společnou projížďku po Brušperku a okolí, aby své miláčky ukázali veřejnosti.
Klub vznikl v roce 2014, nyní má 9 členů a schází se pravidelně ve své „klubovně“, což je
restaurace Pastevník v Brušperku.

Technický komisař
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Děti si spokojeně hrají v nových prostorách.

Foto č. 09

Přechod pro chodce je opět bezpečnější.
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PRÁCE VE MĚSTĚ

Zvýšení bezpečnosti na hlavním přechodu pro chodce u lávky pro pěší vedoucí ke škole
V polovině měsíce května byly dokončeny práce na znovuobnovení zabudovaných světel-
ných blikačů. Tím došlo k výraznému zvýšení bezpečnosti chodců, kteří se pohybují po
tomto přechodu ve městě.
Blikače byly odstraněny v létě loňského roku při rekonstrukci komunikace a teprve letos
se podařilo vyřídit povolení k jejich opětovnému znovuosazení. Pro větší bezpečnost musel
být jejich počet navýšen o další dva kusy.
Město rovněž začalo jednat s firmou, která realizovala rekonstrukci asfaltového povrchu
krajské komunikace a která v prostoru přechodu nevhodně provedla vyspádování komu-
nikace. Při dešti se tak v tomto místě zdržuje velké množství vody. Reklamace je uplat-
ňována přímo u zhotovitele stavby a odstranění této nepříjemné závady by mělo být pro-
vedeno v průběhu měsíce června 2016.

Chodník podél parkoviště u bazénu
V měsíci květnu byl rovněž dokončen chodník podél parkoviště u bazénu, bylo provedeno
osazení dojezdových zábran mezi parkovištěm a chodníkem a zlepšeno odvádění dešťových
vod z tohoto prostoru. S těmito pracemi souvisely sadové úpravy okolí chodníku a křižo-
vatky na ulici K Svaté vodě.

Další dokončené práce
V lokalitě nad ulicí Polní a K Šištotu byly nainstalovány nové světelné body veřejného
osvětlení.
Na katastru města probíhala rovněž výsadba stromů a úpravy v příměstském lese Šištot. 
V areálu mateřské školy byly opraveny některé staré a osazeny nové hrací prvky pro děti.

Kuřátka se dočkala nových prostor
Dne 23. května 2016 byly předány do užívání nově rekonstruované
prostory Mateřského klubu Kuřátek v budově radnice. Vlastní rekon-
strukce spočívala nejen ve výmalbě, ale bylo nutno provést celkovou
sanaci místností. Bylo vybudováno sociální zařízení, namontována
kuchyňská linka. Je zde nově upravená podlaha, která je konstruo-
vána tak, aby si děti mohly hrát také na koberci a byly zabezpečeny
hygienické podmínky. Maminky s dětmi mohou při pěkném počasí vy-
užívat prostředí zahrady, která byla při této příležitosti také upravena
a přizpůsobena pobytu dětí.
Většinu prací při rekonstrukci zabezpečila pracovní skupina městského úřadu, za což jim
vedení města a městského úřadu děkuje.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 7. a 21. června od 15 do 16.30 hodin.



JAK JE TO S CESTOVNÍMI DOKLADY PRO DĚTI
Rodinné dovolené spojené s cestováním do zahraničí znamenají i vyřizování
cestovních dokladů. Co vše je potřeba zařídit při cestování s dětmi? Věděli
jste například, že i děti mohou do členských států Evropské unie a dalších
vybraných evropských zemí cestovat na vlastní občanský průkaz?

Cestovní pas i občanský průkaz jsou pro děti levnější
Blíží se čas dovolených a s ním čeká mnohé rodiny cesta k moři či do hor za hranice České
republiky. Pro cestování s dětmi do zahraničí již čtvrtým rokem platí, že i dítě musí mít
vlastní cestovní doklad, jelikož v roce 2012 došlo nařízením Evropské unie ke zrušení mož-
nosti cestovat na zápis v cestovním dokladu rodiče. Pro rodiče to ovšem neznamená, že se
jim kvůli pořízení cestovního dokladu pro děti dovolená nějak zásadně prodraží. Cestovní
pas pro dítě do 15 let totiž stojí 100 Kč a dobu platnosti má stanovenou na 5 let.

Vzhledem k nestabilní bezpečnostní situaci v některých zemích, které byly dlouhodobě
turistickými destinacemi, jako například Egypt nebo Turecko, se dá letos očekávat nárůst
zájmu o cestování po Evropě, a proto jistě potěší možnost cestovat po většině států Evropy
pouze s občanským průkazem. Na ten je nyní možné vycestovat do zemí Evropské unie
a také do Albánie, Bosny a Hercegoviny, Černé Hory, Makedonie, Norska, Srbska, Švýcar-
ska a na Island. Cena za vydání občanského průkazu pro dítě do 15 let je 50 Kč a doba
jeho platnosti 5 let.

Cestovní doklady jsou hotové do 30 dnů
O vyřízení cestovního pasu nebo občanského průkazu pro dítě do 15 let žádá zákonný
zástupce, tedy zpravidla rodič, kterému stačí s dítětem zajít na nejbližší obecní úřad obce
s rozšířenou působností. K žádosti, kterou na místě zpracuje úředník, není nutné přiklá-
dat fotografii; úředník pořídí fotografii dítěte přímo na úřadu při podání žádosti. Při podání
žádosti zákonný zástupce předkládá svůj průkaz totožnosti a rodný list dítěte. V případě,
že má dítě vydán již platný občanský průkaz nebo cestovní doklad, lze tento předložit místo
rodného listu.

Lhůta pro vydání cestovního pasu nebo občanského průkazu činí maximálně 30 dnů.
V případě vycestování v kratší lhůtě než 30 dnů je možné požádat o vydání cestovního pasu
ve zkrácené lhůtě 6 pracovních dnů; tento úkon je ovšem u dětí zpoplatněn poplatkem ve
výši 2000 Kč. Bližší informace k vyřizování osobních dokladů lze nalézt na webu Minis-
terstva vnitra na adrese: www.mvcr.cz/clanek/osobni–doklady.

Informací není nikdy dost
V případě, že má dítě cestovat mimo Evropskou unii, doporučujeme se předem informovat
u zastupitelského úřadu daného státu, jaké jsou podmínky vstupu, pobytu a vycestování s ne-
zletilým dítětem. Je také třeba dát si pozor na to, že některé státy mimo Evropskou unii
mohou vyžadovat určitou minimální dobu platnosti cestovního dokladu při vstupu na jejich
území nebo ukončení pobytu — nejčastěji činí požadovaná minimální doba platnosti 6 měsíců.

Podrobnosti k těmto i dalším podmínkám (např. vízová povinnost) lze zjistit u zastupitel-
ského úřadu daného státu, popřípadě je lze nalézt na webu Ministerstva zahraničních věcí
www.mzv.cz v sekci Cestujeme a dále v části Státy a území — informace na cesty.

Mgr. Jana Vildumetzová, náměstkyně ministra vnitra, pro řízení sekce veřejné správy
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA JOŽKY MATĚJE BRUŠPERK
KLAVÍRNÍ PŘEHLÍDKA
V měsíci dubnu se v ZUŠ F–M konala okresní klavírní přehlídka,
na které se setkaly čtyři desítky talentovaných žáků ze základních
uměleckých škol z Brušperku, Třince, Frýdku–Místku a Frýdlantu
nad Ostravicí. 
Za naši uměleckou školu soutěžili Rozálie Bílá, Jan Mahďák, Julie
Pavlorková, Hana Piskořová, Klára Petreková ze třídy p. uč. Jiřiny
Řezankové, Jan Bohonek ze třídy p. uč. Veroniky Talpové, Vilém
Hýl a Alexandra Piskořová ze třídy p. uč. Mgr. Petry Kubalové.
Do krajského kola, které proběhlo v květnu na Janáčkově konzer-
vatoři a gymnáziu v Ostravě, postoupila Alexandra Piskořová. 
Blahopřejeme a děkujeme za úspěšnou reprezentaci školy.

www.zusbrusperk.cz Mgr. BcA. Jan Strakoš

MAREK KOZÁK V SOUTĚŽI PRAŽSKÉHO JARA
Ve čtvrtek 12. května začal tradičním zahajovacím koncer-
tem již 71. ročník mezinárodního hudebního festivalu Praž-
ské jaro. Tento festival přináší nejen řadu koncertů, ale
pečuje také o mladé interprety. Proto již rok po vzniku fes-
tivalu byla založena mezinárodní interpretační soutěž, kte-
rá se koná každoročně v různých nástrojových oborech
před zahájením koncertního programu festivalu. Letošní
ročník Pražského jara nabídl dva soutěžní obory — trubku
a klavír. 

Klavírní soutěž začala již 9. května, kdy se uskutečnilo
první kolo, kterého se zúčastnilo celkem 62 klavíristů
z celého světa. Nejpočetnější skupina mladých klavíristů
přiletěla z Korey (37), Česká republika byla zastoupena 13
klavíristy. Dalšími účastníky pak byli klavíristé z Brazílie,
Japonska, Kanady, Ruska aj. Vlastní výkony hodnotila
porota, jejíž předseda byl z Velké Británie, další členové pak
z Polska, Kanady, Slovenska a ČR.

Druhé kolo soutěže pak proběhlo 12. května a bylo již ve znamení souboje pěti českých a
sedmi korejských klavíristů. Každý musel předvést povinný program v délce 45 minut.
O den později se konalo závěrečné třetí kolo. Provedení klavírního koncertu s orchestrem
se týkalo již jen čtyř soutěžících, z toho tři byli z Korey a jeden jediný z ČR! A tím jediným
reprezentantem naší země, který se úspěšně probojoval až do posledního kola, byl Marek
Kozák. A pak se již napjatě čekalo na ohlášení výsledků. Marek Kozák získal vynikající
druhé místo!
Po úspěchu v Chopinovské soutěži ve Varšavě 2015 se tedy Marek znovu probojoval mezi
špičku světových klavíristů. S radostí blahopřejeme!

Za ZUŠ Jožky Matěje Jiřina Řezanková
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Neděle 12. června 2016

TRADIČNÍ  BOROŠÍNSKÁ  POUŤ
u kaple sv. Antonína. Mše svatá začíná v 15 hodin.

Od 16.00 hodin následuje volná zábava, k tanci a poslechu zahraje brušperská kapela 
a od 19.00 hodin DJ — písničky na přání. 

Občerstvení zajištěno. Pro děti jsou připraveny zábavné hry.

Těší se na vás borošínští občané.

KULTURNÍ KOMISE MĚSTA BRUŠPERKA DĚKUJE
místní organizaci dobrovolných hasičů, skautům, pracovní skupině a vedení městského
úřadu, provozovateli restaurace Na Přehradě a restauraci Národní dům za přípravu oslav
Dne dětí v areálu brušperské přehrady.
Finanční částkou přispělo Město Brušperk, firma CS21 NEXTNET, firma Jan SLABÝ a
firma Ing. Karel VALA. Hračky a sladkosti věnovali: Dárkové zboží Anna UHROVÁ,
HOTEL Brušperk, Hračkářství Lenka KONKOLOVÁ, Lékárna U MATKY BOŽÍ, Pneuservis
Lubomír ŠUSTALA, Studio RADANA, Potraviny Eva KALETOVÁ, Textil — Obuv — Hračky
QUOC HUNG CHU v Brušperku. Těšíme se na shledání při dalších akcích. 

Sobota 30. července 2016 PIVNÍ FESTIVAL v restauraci Na Letné.
Pátek 5. a sobota 6. srpna 2016 VÍKENDOVÉ LETNÍ KINO u škvárového hřiště.

Jitka Halaštová, předsedkyně kulturní komise
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KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — plán na měsíc červen 2016
Pátek 3. 6. 17.30 h Muzikál v Ostravě Jesus Christ Superstar Karla Tichopádová
Pondělí 6. 6. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá
Středa 8. 6. 15.00 h Schůzka seniorů Tesco Jana Konvičková
Pondělí 13. 6. 17.00 h Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 15. 6. 15.00 h Přednáška TUPER WARE Drahuška Kubinová
Pátek 17. 6. 15.30 h POSEZENÍ v klubu Eva Adamusová
Pondělí 27. 6. 17.00 h Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Každé úterý 14.00 h Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková

V měsíci srpnu připravujeme zájezd do Karlovy Studánky a Vrbna pod Pradědem.
Klub otevřen po až pá 8.30—11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně klubu

SETKÁNÍ ROČNÍKU 1941
Sobota 4. června 2016 od 16.00 h v restauraci Valaška Brušperk. 

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA V PROSTORÁCH RADNICE
Pondělí a středa 9.00—11.00 hodin
V červnu také v pátek 9.00—11.00 hodin

Blanka Matyásková, e–mail: blankamatyaskova@seznam.cz, 
telefon 774 220 208. 

Angličtina pro PIDILIDI pondělí 15.00—18.00 hodin pro děti od 3 do 6 let
středa 14.15—18.00 hodin pro děti od 4 do 12 let

Poslední volná místa na příměstský tábor pro děti — Angličtina v přírodě 1.—5. srpna 2016.
Radka Baracskai, e–mail: radka.baracskai@seznam.cz, telefon 775 290 769.

Těšíme se na vaši návštěvu

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 6. června 2016 by se dožila 70 let paní Emílie Košáková.
Vzpomíná dcera s rodinou.

Dne 30. června 2016 by se dožila 100 let paní Jindřiška Kopecká, roz. Baarová.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Rodina Exnarová.

NABÍZÍM ŽEHLENÍ u sebe doma, 7 dní v týdnu, v čistém nekuřáckém prostředí
bez zvířecích chlupů. Prádlo si přivezete nebo mohu odvézt, vyžehlit a přivézt.
Brušperk a okolí. • Telefon: 737 544 438. Za nabídky děkuji.
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NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
Galerie Výtvarného centra Chagall zve na výstavu

BRUŠPERSKÝ VÝTVARNÝ SALON

Se svými díly se představuje osm autorů: Mgr. Jana Valová — pastely, Jitka Halaštová —
portréty, plastiky, Mgr. Lucie Ranochová — mandaly, Mgr. Iveta Hrabovská — airbrušhe,
Radmila Večeřová, Šteffková — plastiky, Mgr. Anna Něničková, Ondrušková — kresby, 

Kateřina Steinerová — fotografie, Mgr. Martin Vala — devítibarevné tisky.

Brušperské výtvarné salony se staly již ne-
odmyslitelnou součástí kulturního života
našeho města a přesahují svým významem
i hranice Moravskoslezského regionu. 
Na počátku tu byla myšlenka sdružit a ve-
řejnosti představit mnohé výtvarné uměl-
ce nebo studující adepty umění svými ko-
řeny vrostlými do půdy a pro své zájmy ne-
bo i povolání se   učili své první krůčky
v Základní umělecké škole J. Matěje
v Brušperku.
Později se pevné jádro mladých umělců,
které na začátku vzniklo, rozvíjelo do šíře
obohacováno dalšími absolventy VO ZUŠ a studenty výtvarného umění středních a vyso-
kých škol i jejích přátel a hostů. Nyní už na tomto salonu vystavují všichni, kteří mají zájem
a jsou nějakým způsobem spjati s naším regionem.
Brušperk má ojedinělou galerii, jejímž zřizovatelem je Výtvarné centrum Chagall v Ostravě.
Je to místo hezky situováno s krásnou a harmonizující atmosférou, kterou tam už po mnoho
let vytvářejí a zanechávají  všechna umělecká díla, hudební produkce žáků a učitelů zdejší
základní umělecké školy a  návštěvníci výstav, besed a přednášek — vesměs lidé s ušle-
chtilými zájmy.

Brušperská galerie je  již po mnoho let oázou  pokoje a míru, místem k usednutí a niter-
nému usebrání mezi krásnými obrazy a plastikami a svým umístěním na brušperském
náměstí umožňuje i během rušného všedního dne, třeba mezi nákupy, odejít na chvíli do
místa  ticha, krásy a harmonie.
Přijďte se také podívat, přijďte pobýt. Těšíme se. Jana Valová

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka — expozice o životě a díle brušperského rodáka
a spisovatele. Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším
významným rodákům.

Vystavuj v Brušperku!
Nabízíme místním občanům, dětem i studentům vystavování v prostorách ND.
Vlastníte zajímavé předměty — knihy, známky, pohlednice nebo vyrábíte zajímavosti?
Budeme rádi, když nás oslovíte. Ukažme, že i v Brušperku existují lidé, kteří vlastní
nevšední exponáty nebo mají různé koníčky.

Prostory volně zpřístupněny úterý až pátek 13.00—17.00 h
sobota 9.30—12.30 h, neděle 13.00—17.00 h.

Alena Stodolová
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ČINNOST KLUBU SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK V ROCE 2015
Počet členů klubu k 1. lednu 2015 391 členů
V průběhu roku přistoupilo 13 členů 
Ukončilo členství 6 členů 
Zemřelo 15 členů 
Počet členů k 1. lednu 2016 383 členů

V roce 2015 nás navždy opustili:
Jarmila Šatková, Eduard Lednický, Miroslav Volný, Arnošt Tošenovský, Josef Podešva,
Marie Červenková, Marie Šimičková, Oldřich Krupník, Marie Parmová, Antonín Hořinek,
Jan Kostka, Viola Cveková, Václav Cvek, Dana Malíková, Blažena Pěluchová.

Přehled činnosti klubu v roce 2015
Na každý měsíc sestavuje výbor klubu plán činnosti tak, aby se akcí mohl zúčastnit každý
člen bez rozdílu věku a zdravotních možností. Měsíční plán činnosti je pravidelně uváděn
v Brušperském zpravodaji a vývěsní skříňce ve vestibulu městského úřadu.

Klub je otevřen od pondělí do pátku vždy od 8.30 do 11.00 hodin. Členové se mohou u kávy
nebo čaje pobavit. V sobotu mají od 9.00 hodin posezení muži.

Prodej obědů od firmy Hotovka, s.r.o., Dobrá — vydáno 256 obědů
Návštěva členů při významných jubileích, zasílání blahopřání 

Z výroční zprávy vybrala Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Rozvíjíme Brušperk společně — jak chceme, aby naše město vypadalo?
Závěrečná zpráva
Vážení spoluobčané,
dne 15. dubna 2016 proběhlo v restauraci Na Letné první veřejné setkání na téma Rozvíjíme
Brušperk společně — jak chceme, aby naše město vypadalo? Cílem bylo získat co nejvíce pod-
nětů a nápadů z řad vás, občanů, co byste v našem městě chtěli zlepšit, změnit, vyřešit a
s jakými prioritami by se dané věci měly řešit.
Setkání uspořádala Pracovní skupina programu rozvoje města, jejímž cílem je nalezení spo-
lečné vize rozvoje Brušperku, dosažení udržitelného rozvoje a rovněž aktivní zapojení spolu-
občanů při hledání krátkodobých i dlouhodobých společných cílů. Setkání proběhlo pod zášti-
tou města Brušperku.
Při konzultacích, plánování a organizaci veřejného setkání byla využita metoda komunitního
rozvoje Vize komunity, která byla upravena pro místní podmínky města Brušperka a navázala
na výsledky práce pracovní skupiny pro rozvoj města Brušperk.
Setkání se účastnilo 40—50 občanů (37 podepsaných na prezenční listině). Po zahájení násle-
dovalo představení organizátorů a facilitátorů, paní Kristýny Tillové a pana Lumíra Kucha-
říka z Ekocentra RS ČSOP Novojičínska. Ti následně celé setkání moderovali. Dále proběhlo
seznámení s pravidly a programem setkání, jež byl následující:

• Kdo je tady? — hra na vzájemné seznámení účastníků akce
• Brušperk dnes — hledání pozitivních i negativních stránek současného stavu obce
• Brušperk zítra — jak chceme, aby Brušperk vypadal za 10/20 let bez ohledu na

zdroje, vládu a kapacity
• Pěšákem ve městě Brušperk — netradiční procházka městem, promítání fotek a

obrázků doprovázené mluveným slovem obyvatelky Brušperku Jany Mecnerové
• Představení oblastí/témat diskuzí vzešlých z předchozích aktivit
• Přestávka
• Práce ve skupinách — hledání možných řešení k problémům a vizím vzešlých z pře-

dešlých aktivit
• Představení výstupů ze skupin
• Výběr priorit bodováním
• Shrnutí priorit
• Ukončení akce, barometr nálady

Z úvodní seznamovací hry vyplynulo, že přítomni jsou převážně muži — starousedlíci nebo
žijící v Brušperku několik desítek let. Další otázky se týkaly školy, místa pracoviště, koníčků,
zajímavostí apod.
Následoval bod Brušperk dnes — občané volně hlásili, co je při tomto slovním spojení napadne.
Nejdříve začali s pozitivními stránkami života ve městě, postupně jsme se dostali k problé-
movým tématům. Z pozitiv to bylo např., že město není daleko od Ostravy a zároveň je blízko
hor, nabízí dobré podmínky k rekreaci, má dobrou vzdělávací strukturu, kulturní a sportovní
vyžití, zdravotnické a další služby, atd. Z negativ to bylo např., že dopravní spojení do Ostravy
mimo „šichťáky“ je nedostatečné, zejména občanům vadí, že většina autobusů už nejede na
ÚAN. Lokální topeniště způsobují špatný vzduch, Cvekův most je potřeba opravit, potřeba
zpomalit dopravu v okolí školy, málo parkovacích míst apod.
Následoval bod Brušperk zítra — nasadili jsme si „růžové brýle“ a snili, co vše by se mohlo
změnit, rozvinout, bez ohledu na to, kdo bude u moci, jaké budou finanční možnosti obce a
zda jsou pro to kapacity. Výsledkem byly např. tyto nápady: vybudovat podzemní garáže, zří-
dit střední školu, tržnici — obnovit trhy, farmářské trhy, využívat náměstí jako korzo, zřídit
čajovnu pro scházení mladých lidí, administrativní prostory k pronájmu, tzv. coworkingové
centrum a další.
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Program dále pokračoval prezentací netradiční procházky městem — promítání fotografií a
obrázků doprovázené fejetonem, mluveným slovem obyvatelky Brušperku paní Jany Mecnerové.
Během následující přestávky zahrála cimbálová muzika TRAGAČ ze ZUŠ Jožky Matěje Bruš-
perk, které tímto za pěkné vystoupení děkujeme. Rovněž byly výše uvedené podněty a nápady
rozděleny do čtyř tematických celků.

• Propagace a vzhled Brušperku + bydlení
Podtémata této skupiny: obraz města v regionu, podoba náměstí — skutečná tvář laš-
ského Betléma, městská památková zóna, byty.

• Doprava
Podtémata této skupiny: parkování, podzemní garáže, náměstí, mosty, přechody pro
chodce, bezpečnostní dopravní prvky, spojení s Ostravou a dalšími městy.

• Ekonomická stránka rozvoje Brušperku
Podtémata této skupiny: navýšení pracovních míst, co s nevyužitými budovami (sklady,
plochy, atd.), zřízení tržnice, obchod typu Lidl (jako konkurence Hrušce), střední škola,
učební obory, navázání na průmysl, co—workingové centrum, podnikatelský inkubátor,
dům pro seniory, škola jako komunitní centrum.

• Životní prostředí + rekreace
Podtémata této skupiny: sběrný dvůr, ovzduší — lokální topeniště, přehrada k rekreaci,
procházkové trasy.

Po přestávce se občané dle vlastního zájmu rozdělili do tří pracovních skupin, které jednot-
livé tematické okruhy dále podrobněji diskutovaly a rozvíjely, přičemž třetí skupina stihla pro-
diskutovat dokonce dvě témata. K jednotlivým tématům vzešla v pracovních skupinách řada
podnětů a nápadů, ať už jen v heslech, nebo konkrétních návrhů řešení, z nichž následně
každá skupina vybrala 3 až 5 priorit. Priority byly sepsány na archy papíru a účastníci měli
možnost přiřadit jednotlivým prioritám body. Každý účastník obdržel 3 hlasovací body, k jedné
prioritě mohl dát nejvýše dva body, mohl však dát každý bod k jiné prioritě či nevyužít všechny
body a použít například jen dva. Následující tabulka je výsledkovou listinou, priority jsou seřa-
zeny podle dosažených bodů:
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Na závěr proběhlo focení a shrnutí celého odpoledne. Účastníci měli
možnost vyjádřit zpětnou vazbu do barometru nálady, kde „Smajlíci“
vyjadřovali náladu, pocity, spokojenost s akcí a míra naplněných
pohárů pak míru toho, co jim to přineslo. Výsledky jsou v tabulce
níže, bohužel však nehlasovali všichni účastníci, ne všichni zůstali
až do konce setkání.

Výstupy nejsou obsáhlým a složitým elaborátem, ani souhrnem sta-
tistik, kterými tak často samosprávy zahrnují instituce věnující se
podobné problematice.
Je to živý výsledek týmové práce občanů, která probíhala s nadšením a pozitivní energií.
Jsou to názory, představy, ale i konkrétní kroky, jak společně a udržitelně rozvíjet město
Brušperk. 
Závěrem bychom rádi velice poděkovali všem, kteří se na přípravě akce podíleli, především
paní Matušínské, jež nám poskytla sál a občerstvení zdarma a také Mgr. Lucii Ranochové
za návrh plakátu. Děkujeme rovněž všem občanům, kteří přišli, aby aktivně vyjádřili svůj
názor, a těšíme se na případné další setkání, například již u řešení nějakého konkrétního
problému.

Foto č. 26

Kompletní nezkrácená zpráva na webových stránkách města www.brusperk—mesto.cz a
rovněž na www.antoninkoblizka.blogspot.cz.

Za pracovní skupinu Programu rozvoje města Ing. arch. Antonín Kobližka

Pozn. redakce: Na žádost autora článek bez korektur.
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK — akce v měsíci červnu 2016
Sobota 4. června 2016 — Bílovecká padesátka (pěší)
Sraz v 7.00 h u zastávky Brušperk, Střed.
Lehká až středně těžká trasa dle propozic pořadatele: 10, 15, 25 a 50 km.
Vede Ivana Gromotovičová. Doprava auty, hlaste se na telefon 604 391 007.

Sobota 18. června 2016
AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD NA DOLNÍ MORAVU
Odjezd v 5.30 h od zastávky Brušperk, Střed. Návrat ve 21.00 až 22.00 hodin.

Pátek 1. července 2016 — VÍTÁNÍ PRÁZDNIN
Odpoledne pro děti — soutěže o sladké ceny. Začátek v 16.00 hodin. Občerstvení zajištěno.
Večer posezení s kytarou. Zveme děti i rodiče.
Změna programu vyhrazena. Na akcích jsou vítáni i nečleni klubu.
http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra

O RAKETU PAVLA KÁNI — SOBOTA 20. ČERVNA 2016 — TENISOVÉ KURTY
Přátelé a kamarádi, zveme vás na VI. ročník tenisového turnaje čtyřher.
Rozlosování v 9.00 hodin, zahájení utkání v 9.30 hodin. 
Nejedná se o otevřený turnaj, podmínkou je věk nad 40 let, zájemci o účast
v turnaji mimo tenisový oddíl Brušperk a přátelé, prosím kontaktujte pořa-
datele.

Těší se na vás synové Martin a Petr a příznivci z tenisového oddílu v Brušperku.
Kontakt: Petr Káňa, telefon: 733 594 013 

SK BRUŠPERK — rozpis utkání v měsíci červnu 2016
Muži — 1.A třída, sk. B
Sobota 4. 6. 17.00 HRABOVÁ—SK BRUŠPERK (bus 15.15 h)
Sobota 11. 6. 17.00 SK BRUŠPERK—Baník Albrechtice
Neděle 19. 6. 17.00 Bystřice n. O.—SK BRUŠPERK (bus 15.00 h)

Dorost — Krajská soutěž, sk. B
Sobota 4. 6. 14.00 Bohumín—SK BRUŠPERK
Neděle 12. 6. 10.00 SK BRUŠPERK—Baník Albrechtice
Sobota 18. 6. 14.45 Vendryně—SK BRUŠPERK

Žáci — Krajský přebor (první hrají starší žáci, poté mladší žáci)
Sobota 4. 6. 9.00 / 10.45 MFK Havířov B—SK BRUŠPERK
Sobota 11. 6. 9.00 / 10.45 SK BRUŠPERK—Slávia Orlová
Neděle 19. 6. 9.00 / 10.45 Nový Jičín—SK BRUŠPERK

Přípravka
Neděle 19. 6. 8.00 Turnaj mladších přípravek (hřiště Brušperk)
Pátek 24. 6. 15.30 Turnaj SMOPO (ročník 2008, hřiště Brušperk)
www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch
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POZOR NA SPRÁVNÉ TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 
A ČISTOTU VYSEPAROVANÝCH ODPADŮ — TŘIĎTE SPRÁVNĚ!

Je to důležité z důvodů hygienických, ale i možností jejich dalšího
zpracování. Nesprávným tříděním a vhazováním špinavých a zne-
čištěných složek se celý sesbíraný obsah znehodnotí!

SKLO BAREVNÉ A BÍLÉ 
Do části označené bílou barvou se vhazuje sklo bílé, do části označené barvou zelenou se vha-
zuje sklo barevné. Sklo musí být čisté, bez zbytků potravin, bez zátek, víček a šroubovacích
závěrů.
NEVHAZUJTE keramiku, porcelán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, sklo s drátěným výple-
tem, automobilová skla a zbytky potravin.

PLASTY A OBALY TETRAPACK — žluté kontejnery nebo pytle 
• plastové obaly označené (na obalu) zpravidla následovně HDPE, LDPE, PET, PS
• stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různobarevné
• vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, tvarohu, láhve od stolních olejů, granulovaných čajů atd.
• vypláchnuté obaly od čistících prostředků (od saponátů, aviváží, tekutých pracích prostředku atd.)
• vypláchnuté obaly z nápojových kartónů (tetrapack).
NEVHAZUJTE plastové obaly znečištěné škodlivinami od olejů, různých chemikálií nebo potra-
vin, linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, bakelit, korek, plenkové kalhotky, konzervy, sklo,
elektroodpad a ostatní odpad, který není plast nebo tetrapack.

PAPÍR — modré kontejnery: noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, roz-
ložené krabice atd. 
NEVHAZUJTE mokrý, špinavý a mastný papír a ostatní odpad, který není papírem.

ODĚVY, TEXTIL, OBUV A HRAČKY — bílé kontejnery, umístěny na ulici
Jožky Matěje a na ulici Zádvoří vedle parkoviště za prodejnou Hruška.

ELEKTROODPAD
se odevzdává do kontejnerů umístěných na ulici Zádvoří (za prodejnou Hruška)
a na ulici Jožky Matěje. Malé elektrozařízení o max. rozměru cca 15 × 20 cm
lze také vyhodit do tzv. e–boxu, který je umístěn ve vstupním prostoru budovy
městského úřadu. Na e–boxu je upevněna nádoba, do které lze také odložit
drobné použité baterie a akumulátory. Vedle e–boxu je umístěn box na třídění
osvětlovacích zařízení — světelné zdroje — lineární zářivky, kompaktní zářivky
(= úsporné žárovky), výbojky, LED žárovky.
Rozměrově větší spotřebiče lze odevzdat společně při sběru nebezpečných a vel-
koobjemových odpadech, které probíhají 4× ročně dle daných termínů.

Železný šrot a papír jsou vykupovány
ve sběrně druhotných surovin na ulici Jožky Matěje.

Směsný komunální odpad — sypaný do popelnic
NEVHAZUJTE stavební odpad. Stavební odpad patří na skládku, ne do popelnice!

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ 
Z DOMÁCNOSTÍ V BRUŠPERKU

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,
v sobotu 25. června 2016

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové
filtry, plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie,
zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků
na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré
léky, vyjeté motorové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla, 
lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin. Olejem, vazelí-
nou, barvami znečištěné textilie, fotochemikálie, pneumatiky, 
obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy,
umyvadla, koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče atd.

Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány čtyřikrát ročně. Není důvod, aby některé
z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. Věříme, že
využijete této příležitosti a akce se zúčastníte. Za přispění k ochraně životního prostředí
vám děkujeme. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Reklama ½ strany Sběrné dvory letní čas
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Svoz komunálního odpadu — středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ ZNÁMKA 2016 — středa 8. a 22. června 2016
ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, náměstí
J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

ŽLUTÁ ZNÁMKA 2016 — středa 1., 15. a 29. června 2016
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO ODPADU — pondělí — odvoz každých 14 dní
ZELENÁ ZNÁMKA 2016 — pondělí 6. a 20. června 2016
Ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní,
Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám.
J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

HNĚDÁ ZNÁMKA 2016 — pondělí 13. a 27. června 2016
Ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na
Vyhlídce, Studniční.

Svoz PLASTŮ — úterý — nejbližší termíny svozu
Út 7. června ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Kle-
pary, Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Út 14. června ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží,
Staroveská, Veselíčko.
Út 21. června ul. J. Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní,
U Tří lip, Zahradní.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Svozy probíhají od 5 do 22 h, případná změna bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300.

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz.

Uzávěrka ČERVENCOVÉHO čísla BZ je 15. června 2016.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU
Redakční rada Brušperského zpravodaje: Ing. Martina Hájková Ph.D, Zdenka Chorvátová, Lukáš Makúch,

Mgr. Šárka Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný a za MěÚ Kateřina Konečná.

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra. Příspěvky dodány po
termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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